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选择题（5）平面向量——2022届高考数学二轮复习巧刷高考题型

1.已知a，b均为单位向量，它们的夹角为60°，那么
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3.若非零向量
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5.定义平面向量之间的一种运算“⊙”如下：对任意的
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A.若a与b共线，则
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6.在梯形ABCD中， 
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8.已知
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9.已知
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是非零向量，且满足
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B.直角（非等腰）三角形
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D.等腰直角三角形
10.已知菱形ABCD的边长为2，
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11.（多选）如图，在四边形
[image: image71.wmf]ABCD

中，
[image: image72.wmf],,22,

ABCDABADABADDCE

^==

P

为
[image: image73.wmf]BC

边上一点，且
[image: image74.wmf]3,

BCECF

=

uuuruuur

为
[image: image75.wmf]AE

的中点，则(   )
[image: image76.png]



A.
[image: image77.wmf]1

2

BCABAD

=-+

uuuruuuruuur


B.
[image: image78.wmf]11

33

AFABAD

=+

uuuruuuruuur


C.
[image: image79.wmf]21

33

BFABAD

=-+

uuuruuuruuur


D.
[image: image80.wmf]12

63

CFABAD

=-

uuuruuuruuur


12.（多选）已知向量
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均为单位向量，且满足
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答案以及解析

1.答案：B
解析：
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解析：因为
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3.答案：A
解析：因为
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4.答案：B
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5.答案：B
解析：根据两向量共线的坐标表示可知A正确；
[image: image112.wmf]mqnp

=-

ab

e

，
[image: image113.wmf]pnmq

=-

ba

e

，所以B错误；
[image: image114.wmf]()()

mqnp

llll

==-

abab

ee

，所以C正确；
[image: image115.wmf](

)

(

)

22222222

()()()()

mqnpmpnqmnpq

+×=-++=++

abab

e

，而
[image: image116.wmf](

)

(

)

222222

||||

mnpq

=+×+

ab

，所以D正确.
6.答案：A
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7.答案：D
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